
Тема: Контрольная работа № 8 по теме: «Умножение и деление» 

Вариант 1. 

1. Реши задачу. 

Карандаш стоит 2 рубля. Сколько стоят 4 таких карандаша? 

2. Используя произведение, найди частное. 

5 х 10 = 50                         7 х 9 = 63                          6 х 4 = 24 

50: 10 =                            63: 7 =                                24: 6 =  

50: 5 =                              63: 9 =                               24: 4 = 

3. Реши уравнение. 

У х 2 = 6 

4. Сравни. Поставь знаки  больше, меньше или равно. 

0 х 4   1 х 4                       15 х 4    4 х 15 

13 – 0   13 + 0                     3 х 8    8 х 2 

5. Начерти квадрат со стороной 6 см. Найди периметр этого квадрата. 

 

 


